
 

 

 
COMUNICATO STAMPA 

 
 
Circa un anno fa ebbi modo di presentare una Interrogazione in Consiglio Comunale 
sulla questione illuminazione, esistente ma non funzionante, in Riviera Giovanni Paolo II, 
lungo la Pista Ciclabile che da Portogruaro  porta a Concordia. In questo caso 
l’illuminazione lungo il percorso stavolta non c’entra .  
 
Questo percorso ciclo pedonale torna purtroppo alla ribalta per la tragica morte, 
probabilmente per annegamento, di un ciclista che passava in quel percorso di notte.  
 
Il punto che mi sembra utile evidenziare del quale all’epoca della mia Interrogazione          
il Sindaco aveva espressamente parlato era l’installazione di alcune telecamere 
appositamente attivate per questioni di sicurezza. All’epoca il Sindaco ebbe modo di 
ricordare come oltre ai pali bassi dell’illuminazione lungo il percorso che erano stati messi 
fuori uso da atti di natura vandalica, stessa sorte avevano fatto  le telecamere.  
 
E‘ di queste ore la notizia della  tragica scomparsa e le molte ore occorse ai soccorritori 
per ritrovare il corpo dello sfortunato portogruarese.  
 
Come amministratore e come colui il quale aveva già un anno fa sollevato perplessità sul 
mancato funzionamento dell’illuminazione lungo quel percorso mi chiedo perchè            
non si sono mantenute le telecamere ?  
 
Se ci fossero state avrebbero potuto aiutare a ricostruire l’accaduto.  
 
Come al solito, e lo affermo con profonda amarezza, ora che è successo questo tragico 
fatto tutti correranno ai ripari. La verità è che per colpa dei soliti idioti le telecamere erano 
state danneggiate e quindi rimosse.  
 
Ancor di più emerge la questione Sicurezza, peraltro lungo un percorso che non 
rappresenta il massimo della sicurezza ! Mi impegno fin da subito a riproporre la questione 
sicurezza in Consiglio Comunale per fare in modo che l’unica vera Pista Ciclabile 
frequentata a Portogruaro venga costantemente monitorata come si deve. 
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